



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 088/2018, de 27 de 06 de novembro de 2018**

**CHAMADA PARA VAGA DA SUPLÊNCIA DE ACORDO COM CLASSIFICAÇÃO FINAL DO EDITAL 061/2018/PRAE, DO PROCESSO SELETIVO PARA A MORADIA ESTUDANTIL CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES/RS**

O Pró-Reitor de Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, conforme Portaria nº 89.685, de 28 de junho de 2018, torna pública a retificação do Edital nº 088/2018/PRAE, de 06 de novembro de 2018: Chamada para vaga da suplência de acordo com classificação final do Edital 061/2018/PRAE, do processo seletivo para a moradia Estudantil Campus de Palmeira das Missões/RS.

**No item 1, ONDE LÊ-SE:**

1. Os alunos chamados para **SUPLÊNCIA** vaga da CEU V são:
- 201811609
  - 201821293**
  - 201811555
  - 201810797
  - 201811206
  - 201620653
  - 201811497
  - 201811534
  - 201811542
  - 201610584

**LEIA-SE:**

1. Os alunos chamados para **SUPLÊNCIA** vaga da CEU V são:
- 201811609
  - 201721563**
  - 201811555
  - 201810797
  - 201811206
  - 201620653
  - 201811497
  - 201811534
  - 201811542
  - 201610584

Santa Maria/RS, 07 de novembro de 2018.

---

Clayton Hillig  
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis